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Instruções de Segurança Importantes – Leia e Siga as Instruções! 

Antes de iniciar, leia estas instruções por completo e cuidadosamente. 

 ADVERTÊNCIA 
Se as informações neste manual não forem seguidas à risca, poderá ocorrer 
fogo ou explosão, provocando danos ao patrimônio, ferimentos ou morte. 

 

 PERIGO 
Perigos ou práticas inseguras que IRÃO resultar em ferimentos graves ou 

morte 

 

 ADVERTÊNCIA 
Perigos ou práticas inseguras que PODEM resultar em morte ou 

ferimentos graves 

 

 CUIDADO 
Perigos ou práticas inseguras que PODEM resultar em ferimentos 

menores. 
Todas as mensagens de segurança irão identificar o perigo, informar como 

reduzir a chance de ferimentos, e informar o que pode ocorrer se as 
instruções não forem seguidas. 

 
• NÃO remova as etiquetas, avisos ou placas afixadas permanentemente do produto. Isso pode anular a garantia. 
• Todos os códigos e portarias locais e nacionais devem ser observados. A instalação deve estar em conformidade com os códigos 
locais, ou na ausência destes códigos, o Código Elétrico Nacional, ANSI/NFPA-70 – última edição. 
• O instalador deve deixar estas instruções com o cliente, que deve deixar estas instruções com o cliente, que irá guardar para uso 
do inspetor local e para referência futura. 
 
No Canadá: A instalação deve estar de acordo com os Códigos Elétricos Canadenses CSA C22.1 Parte 1 e/ou códigos locais atuais. 
 

 ADVERTÊNCIA 
Para reduzir o risco de fogo, choque elétrico, ou ferimentos, 
o trabalho de instalação e fiação elétrica deverá ser realizado 
por pessoa qualificada, de acordo com todos os códigos e 
normas aplicáveis, incluindo as condições de classificação de 
incêndio. 

 

 ADVERTÊNCIA 

 

RISCO DE CHOQUE ELÉTRICO 
Este aparelho está equipado com um cabo de 
energia de 3 pinos com um plugue de 
aterramento para sua proteção contra o risco de 
choque e deve ser conectado diretamente em 
uma tomada aterrada apropriada. Use apenas o 
cabo de energia fornecido com a unidade. 
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Dimensões 
 

 

Vista Lateral 

 

Vista Traseira 

 
 
 
 

Conexão Elétrica de 

 AVISO 

 

RISCO DE CHOQUE ELÉTRICO 
Este aparelho está equipado com um cabo de 
energia de 3 pinos com um plugue de aterramento 
para sua proteção contra o risco de choque e deve 
ser conectado diretamente em uma tomada 
aterrada apropriada. Use apenas o cabo de energia 
fornecido com a unidade. 

 

127 VAC 
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Especificações 
 
 

Descrição VWD527 VWD530 

Largura total 26-1/2" (67,3 cm) 29-1/2" (74,9 cm) 

Altura total 10-1/4" (26,0 cm) 

Profundidade total 
Até o final do cabo 
Com a gaveta totalmente 
estendida 

 
25-1/2” (64,8 cm) 

48-1/4” (122,6 cm) 

Largura interna 19-1/8” (48,6 cm) 22-1/8" (56,1 cm) 

Altura interna 5-1/2" (14,0 cm) 

Profundidade interna 20-1/4" (51,4 cm) 

Peso aprox. de transporte 80 lb. (36 kg) 90 lb. (40,5 kg) 

 

Dimensões de Recorte 
 

 
 

Espaçadores podem ser colocados em 
qualquer local dentro dos recortes 
conforme necessário para deixar a 
unidade nivelada e não inclinar. 

Receptáculos elétricos podem estar 
localizados em qualquer local no recorte 
traseiro. O local preferido é no lado direito 
traseiro para que o excesso de cabo fique 
alojado atrás do painel de controle. 

* Ao instalar um aplicativo com montagem nivelada, espaçadores 
podem ser requeridos para garantir que a unidade permaneça 
nivelada e não incline para frente quando for aberta. Os 
espaçadores podem ser colocados na parte superior ou inferior - 
dianteira ou traseira do gabinete. O local e o tamanho irão variar 
com base na instalação e no recorte. As bordas externas do 
gabinete precisam ser acabadas. 

DIM Montagem Padrão 
VWD527 

Montagem 
Nivelada* VWD527 

A 23-1/2" (59,7 cm) 24-7/8" (63,2 cm) 

B 25-1/4" (64,1 cm) 26-3/4" (67,9 cm) 

C 9-1/4" (23,5 cm) 10-1/2" (26,7 cm) 

 

DIM Montagem Padrão 
VWD530 

Montagem 
Nivelada* VWD530 

A 23-1/2" (59,7 cm) 24-7/8" (63,2 cm) 

B 28-1/4" (71,7 cm) 29-3/4" (75,6 cm) 

C 9-1/4" (23,5 cm) 10-1/2" (26,7 cm) 

 

Requisito elétrico Cabo de energia de 127V/15 A incluído com a unidade 

Utilização Máx. de Corrente 4,08 A 
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Requisitos elétricos 
 
-Verifique os códigos nacionais e locais relacionados a esta unidade. 

 

Conexão elétrica 
 

 ADVERTÊNCIA 

 

RISCO DE CHOQUE ELÉTRICO 
Este aparelho está equipado com um cabo de energia 
de 3 pinos com um plugue de aterramento para sua 
proteção contra o risco de choque e deve ser 
conectado diretamente em uma tomada aterrada 
apropriada. Não corte ou mova os pinos de 
aterramento deste plugue. A unidade deve ser 
aterrada de acordo com os códigos locais ou com o 
Código Elétrico Nacional ANSI/NFPA 70, ou o Código 
Elétrico Canadense, CSA C22. 

 
 

Informações Gerais 
• Ao instalar esta unidade diretamente abaixo de outras unidades, apenas instale com produtos embutidos da Viking Range, LLC. 
• Remova a gaveta de aquecimento cuidadosamente da caixa de papelão. Remova toda embalagem e acessórios soltos. 
• O instalador é responsável por pela conformidade com os códigos locais. Se nenhum código local for aplicável, instale de acordo 
com o Código Elétrico Nacional, ANSI/NFPA-70 – última edição. 
• A chave seccionadora de linha, disjuntor, GFI (para modelos para ambiente externo) ou plugue/ tomada para conexão do cabo de 
energia devem estar prontamente acessíveis para o operador. 
• Aterre a unidade de acordo com os códigos elétricos aplicáveis. 
• Toda instalação, que não estiver de acordo com as especificações discutidas nestas instruções, irá anular a garantia do fabricante. 
 
 
LEIA E SIGA TODAS AS ADVERTÊNCIA E INFORMAÇÕES DE CUIDADO AO INSTALAR ESTE APARELHO. 
 

Transporte, Manuseio e Desembalagem 
Remova e descarte todo material de embalagem, incluindo papelão e fita no lado externo e interno da gaveta de aquecimento. 
 
Algumas peças de aço inoxidável podem ter uma embalagem plástica de proteção que deve ser removida. O interior deve ser 
lavado completamente com água quente e sabão para remover resíduos e toda poeira ou detritos antes do uso, em seguida 
enxágue e seque. Soluções mais fortes que água e sabão raramente não necessárias. 
 
 

-Use cabo de energia de 127V/15 A incluído com a unidade. 
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Instalação 
 

 

Deslize o dedo para o lado direito e esquerdo até você 
alcançar os trincos manuais (localizados aproximadamente 
no centro do trilho). Puxe o trinco do lado esquerdo para 
cima e empurre o trinco do lado direito para baixo ao 
mesmo tempo. Retire a bandeja da gaveta. 

Prenda a gaveta de aquecimento no recorte usando os 
quatro parafusos de montagem fornecidos. 

Retire a bandeja da gaveta de aquecimento até que 
esteja totalmente estendida 

Prenda o cabo na parte traseira do painel de controle e 
conecte na tomada no recorte. Deslize a cavidade da 
gaveta de aquecimento na abertura do gabinete. Para 
evitar o risco de choque elétrico, certifique-se de usar 
apenas o cabo fornecido com a unidade. 

Substitua o conjunto da bandeja da gaveta de 
aquecimento. 
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Preparação Final 

Todas as peças de aço inoxidável do corpo devem ser lavadas com água quente e sabão e com um limpador líquido desenvolvido 
para este material. 
Se ocorrer incrustação, NÃO use lã de aço, tecidos abrasivos, limpadores ou pós! Se for necessário raspar o aço inoxidável para 
remover materiais incrustados, molhe com um pano molhado, quente, para soltar o material, em seguida use um raspador de lã ou 
nylon. NÃO use uma faca de metal, espátula, ou uma ferramenta de nenhum outro material para raspar o aço inoxidável! Riscos são 
praticamente impossíveis de se remover. 

Informações de serviço 

Em caso de necessidade de serviço, entre em contato com sua agência de serviço autorizada. 

Tenha em mãos as informações abaixo. 

• Números de modelo
• Número de série
• Data da compra
• Nome do revendedor de onde a compra foi efetuada

Descreva claramente o problema que o produto apresenta.
Para obter informações sobre o Serviço Autorizado ou os problemas com o produto persistirem, entre em contato com a 
Elettromec pelo telefone 0800 723 1202 ou envie um e-mail para sac@elettromec.com.br

Diamantino & Hofman Comércio e Representação LTDA

Avenida Carlos Grimaldi, 1701, Conj 402

Condomínio Galleria Corporate - Edifício II

CEP 13091-908 - Campinas SP

Anote as informações indicadas abaixo. Elas serão necessárias a cada solicitação de serviço. 

Nº. do Modelo  _______________________________________ Nº. de Série ______________________________________________ 

Data da compra ______________________________________ Data da Instalação _________________________________________ 

Nome do Revendedor __________________________________________________________________________________________ 

Endereço ____________________________________________________________________________________________________ 

 ___________________________________________________________________________________________________________

_ Se o serviço exigir instalação de peças, use somente peças autorizadas para garantir cobertura de proteção sob a garantia. 



062390-000 EN (043017) 

Diamantino & Hofman Comércio e Representação LTDA

Avenida Carlos Grimaldi, 1701, Conj 402

Condomínio Galleria Corporate - Edifício II

CEP 13091-908 - Campinas SP

Para obter informações do produto, ligue para 0800 723 1202
ou acesse nosso web site elettromec.com.br




